桃園市桃園區建德國小110學年度第二學期四年級數學領域 期中定期評量試卷
        四年   班  座號:      姓名:           

1、 選擇題:每題2分，共30分
1.(   ) 下列哪一項使用的面積單位不適合？　
eq \o(○,１)運動場的面積大約是　6000平方公尺。
eq \o(○,２)數學課本的面積大約是　600平方公分。
eq \o(○,３)浴室的面積大約是4平分公分。
eq \o(○,４)教室的面積大約是　100平方公尺。
2.(   ) 下面關於四邊形的敘述，何者正確？
　eq \o(○,１)正方形只有一雙對邊平行eq \o(○,２)平行四邊形的兩雙對邊分別等長eq \o(○,３)長方形的四個邊一樣長eq \o(○,４)梯形有四個直角。
3.(   ) 將等腰三角形對摺，使對應邊完全疊合，沿著對摺線能剪出何種三角形？eq \o(○,１)直角三角形eq \o(○,２)鈍角三角形eq \o(○,３)銳角三角形eq \o(○,４)正三角形。
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4. (   ) 如下圖，通過甲點且和　A　線互相垂直的線段有幾條？

eq \o(○,１)　1　條eq \o(○,２)　10　條eq \o(○,３)無限多條eq \o(○,４)無法畫出垂直線。

5.(   ) 兩條垂直線相交會形成四個角，每一個角都是幾度？　eq \o(○,１)　30　度eq \o(○,２)　45　度eq \o(○,３)　60　度　eq \o(○,４)　90　度。
6.(   ) 兩條平行線之間，可以畫出幾條垂直線？　eq \o(○,１)　1　條eq \o(○,２)　2條eq \o(○,３)無限多條eq \o(○,４)無法畫出垂直線。
7.(   ) 一億的　10000　倍是一萬億，也可以讀作　eq \o(○,１)一萬萬eq \o(○,２)一千億eq \o(○,３)一億億eq \o(○,４)一兆。

8.(   ) 十兆是一百億的多少倍？eq \o(○,１)　10　倍eq \o(○,２)　100　倍eq \o(○,３)　1000　倍eq \o(○,４)　10000　倍。
9.(   ) 大雄把「900035030」讀作「九兆零三萬五千零三十」，他是把哪一個位數看錯了？eq \o(○,１)百位eq \o(○,２)千位eq \o(○,３)萬位eq \o(○,４)億位。

10.(   ) 180000000＜□＜2　億，□內可以填入哪 個數？　eq \o(○,１)　1650000000　eq \o(○,２)　1　億　9000　萬　eq \o(○,３)　　11　億　eq \o(○,４)　19000000。

11.(   ) 1284776　用無條件捨去法取概數得到　1280000，是取概數到哪一個位數？　
       eq \o(○,１)千位　eq \o(○,２)萬位　eq \o(○,３)十萬位　eq \o(○,４)百萬位
12.(   )甲數和乙數都有一個數字被墨汁滴到，
       甲數是　1●203004000，乙數是
  　                1●2030004000。甲和乙兩數，誰比誰大
       ？　eq \o(○,１)甲＞乙　eq \o(○,２)甲＝乙　eq \o(○,３)甲＜乙　
       eq \o(○,４)無法比較。
13.(   ) 298372用無條件進入法取概數到萬位是多少？eq \o(○,１)290000eq \o(○,２)298000eq \o(○,３)299000eq \o(○,４)300000 

14.(   ) 35□89用四捨五入法取概數到千位是　35000，□中的數不可能是哪一個數字？　eq \o(○,１)　2　　eq \o(○,２)　3　　eq \o(○,３)　4　　eq \o(○,４)　5。
15.(   )有一個數用四捨五入法取概數到百位後是　75300，實際上這個數可能是多少？　
       eq \o(○,１)　75344eq \o(○,２)　75350eq \o(○,３)　73530eq \o(○,４)75399。
二、填充題:每格2分，共18分
1. 讀出「3754820000」，並用國字寫出來。　       
（　　       　　　　　        　　   ）。

2. 讀讀看、寫寫看。

三十二兆零七百億零三萬記作
（　                         　　　   　）

3. 大雄寫一個數時，在數字連續　0　的地方多寫了一個　0，讀成「六兆零五百億零三百零四萬九千一百零八」，原本正確的數字是
（　　   　　　            　　　　　　　）

4. 將一整數以無條件捨去法取概數到萬位後是　120000，這個數最大可能是（　　　　）。
5. 便利商店的提款機只能領千元鈔票，爸爸想買一臺　28600　元的電腦，他最少要領
（　　　）張千元鈔票。
6. 大雄用　　2　、　3　、　4　、　7　　四張數字卡，排出一個四位數，數字不能重複，這個數的個位數字是　3，用四捨五入法取概數到千位後是　5000，這個四位數是(          )。

7. 有兩個正方形，大正方形的邊長是小正方形邊長的　5　倍，大正方形的面積是小正方形面積的（　　　　）倍。

8. 有一個正三角形和一個正方形的周長都是　36公分，正三角形的邊長是（　　　　）公分，正方形的邊長是（　　　　）公分。
三、在□中填入＜、＝或＞:每題1分，共5分
(1)   9988000000 　□　 100　億

(2)  39400849　 □　 393008790

(3)  46634＋44728 □ 90000　
(4)   25　平方公尺　 □　 250000　平方公分

(5)   400　平方公分 　□　 100　平方公尺
四、看圖填填看:每格1分，共10分
1. 右圖的圖形是平行四邊形，填填看。
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2.甲和乙是全等圖形。
(1)
[image: image2.wmf]AD

的對應邊是（　　　　 ）。
(2)∠F　的對應角是（　　　 　）。
(3)　C　點的對應點是（　　　　）。
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3. 下圖是等腰三角形，圖中央是對應的摺線，填 填看。
(1)∠1＝（　　　　）度。
(2)∠2＝（　　　　）度 。
(3)？邊長＝（　　　　）公分
(4)等腰三角形的頂角＝（　　　　）度。
(5)等腰三角形的底邊＝（　　　　）公分。
五、寫成直式算算看:每題3分，共9分
1.   8億5000萬－2億7999萬
   ＝

 2.   1公升975毫升＋750毫升
   ＝

 3.    3公斤750公克×3
     ＝

六、計算題:每題4分，共12分
1.算出圖形的周長和面積
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2. 算出塗色部分的面積。
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3. 算出塗色部分的面積。

七、應用題:每題4分，共16分
1. 一件衣服賣　4869　元，媽媽買了　3　件，老闆願意每件用無條件捨去法取概數到千位賣給媽媽，共便宜了多少元？
2. 靜香的體重是　30公斤　700　公克，爸爸的體重是靜香的　2　倍，兩人的體重合起來是幾公斤幾公克？
3. 曾叔叔每天要跑　9　公里，運動公園一圈長　2　公里　60　公尺。他跑　4　圈後，還要再跑幾公尺才能跑完　9　公里？
4. 長方形的周長是　64　公尺，長方形的長和寬合起來是幾公尺？長方形的長是　22　公尺，面積是幾平方公尺？
           寫完題目，請再多檢查幾次~
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背面還有題目，請繼續作答~
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